

«Дружная семья»

Дизайн мастер-класс с родителями

1-й год обучения

Цель: Выполнить работу с натуры по представлению портрет «Дружная семья», используя любую технику в живописи.

Задачи:

- Передать характер и внутренний мир человека. Знакомство с понятиями и техникой исполнения. Композиция заполнение листа.
- Закрепить знания, умения, желание фантазировать, быть активным в творчестве.
- Развивать творческие способности и коммуникативные качества личности.
- Укреплять семейные устои и традиции.

Оборудование:

- Простой карандаш.
- Ластик (резинка)
- Белый лист бумаги.
- Гуашь, акварель.

План проведения дизайн мастер-класс с родителями:

Фото	Технология выполнения работы
 <p>мвд.рф</p>	<p>Дорогие ребята!</p> <ul style="list-style-type: none">- Давайте посмотрим на работы, это варианты, они могут быть другими, если вы придумаете свои композиции, я буду только рада. На занятиях мы рисовали портрет несколько раз, уверена, что вы помните.- Главное в работе передаем настроение, радость общения, уют, тепло и семейные увлечения, отдых, прогулки. Чтобы это отобразить в своей работе, используем палитру цвета радости, тепла, спокойствия (яркие, теплые цвета).- Все рисуем легко простым карандашом.- Семейный портрет, радостные лица, передаем атмосферу счастья.- Фон – это может быть интерьер комнаты, вид города, парка.- Помним о композиции, заполняем свободные места на листе бумаги. В цветовом решении работы используем контрастные цвета или сближенные цвета. Контрастные цвета – это цвета, которые взаимно дополняют друг друга и в цветовом круге противостоят друг другу. Например: красный-зеленый, желтый-фиолетовый, синий-оранжевый.- Работу выполняем акварелью или гуашью. <p>Дорогие ребята и родители, пожалуйста,</p>



делайте и высылайте работы, мне это очень важно для отчета.

Пришлите фото или кино мне на почту и на WhatsApp. Спасибо!

Интересное рядом это-информация из книг, справочников, интернета...

День любви, семьи и верности отмечается 8 июля (или, по старому календарю, 25 июня). Для многих людей этот праздник стал еще одним поводом порадовать свою вторую половину и напомнить о своих чувствах.

День любви, семьи и верности еще называют Днем Петра и Февронии. Эти святые на Руси считались покровителями брачных уз и семейных ценностей.

Семья – это дом, это место, где всегда приятно и **интересно** находиться, где уютно и спокойно, где всегда поймут и поддержат, помогут решить проблемы и искренне разделят радость. **Семья** – это те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра. И где бы мы ни были, мы всегда помним о своей **семье**, о близких нам людях: о родителях, сестрах и братьях, бабушках и дедушках.

Семьи, которые воспитывают детей с синдромом Дауна, счастливы. Люди, которые отдают больных детей в приют, становятся черствыми и эгоистичными, они несчастны, даже если у них много денег и есть возможность жить так, как им хочется. Счастье – не брать от мира все что можно, счастье – это делиться тем, что у тебя есть.

Когда дети маленькие, многие люди хотят, чтобы они быстрее подросли, тогда с ними будет легче. Только когда дети вырастают большими, все понимают, что лучшие годы были тогда, когда дети были маленькими. Ведь они любят вас всем сердцем, готовы прислушиваться к вашим словам, им нужно только внимание родителей.

Многие люди думают, что их лучшие года – это их школьные годы. Нет, лучшие года в жизни – это школьные годы детей. Не ленитесь помогать детям с домашним заданием – вы и сами вспомните школьную программу, узнаете что-то новое и сможете пообщаться с ребенком.

Нельзя бить детей. Это делает ребенка безинициативным. Как правило, ребенка избивают из-за того, что у родителей нет терпения. Ведь чтобы ребенок что-то понял, иногда нужно ему сотни раз объяснить, как нужно себя вести и почему нужно делать так, а не иначе.

Евреи до 7 лет строго не наказывают детей. Из-за отсутствия строгих наказаний дети бывают очень непослушными. Возможно, эта особенность воспитания (отсутствие репрессий со стороны взрослых) делает евреев более инициативными, более предприимчивыми.

Детей нужно приучать к самостоятельности с малых лет. Нельзя за детей делать уроки (такое бывает, когда мама хочет, чтобы ребенок имел хорошие оценки). Если девочка хочет помочь маме на кухне, нужно соглашаться.